
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА ШКОЛИ 

 

Матеріально-технічна база навчального закладу включає будівлі, 

споруди, землю, комунікації, обладнання, транспортні засоби, інші 

матеріальні цінності, вартість яких відображено у балансі навчального 

закладу. 

Навчальний заклад створений рішенням сесії селищної ради та 

знаходиться у власності Семенівської об’єднаної територіальної громади в 

особі Семенівської селищної ради Полтавської області, загальна площа території 

якого складає 4560 квадратних метрів. 

Для забезпечення навчально-виховного процесу базу навчального 

закладу складають: 

 19 класних кімнат; 13 навчальних кабінетів; 

 у тому числі кабінети історії, хімії, трудового навчання, образотворчого 

мистецтва, математики, біології, фізики, української мови та літератури, 

зарубіжної літератури, англійської мови, трудового навчання; 

 два комп’ютерних класи; 

 актова зала; 

 спортивна зала; 

 тренажерна зала; 

 ресурсна кімната; 

 кімната для занять фітнесом; 

 музей народознавства; 

 бібліотека; 

 слюсарна майстерня; 

 медичний кабінет; 

 їдальня; 

 препараторські; 

 

 приміщення для інженерно-технічного на навчально-допоміжного 

персоналу; 

 приміщення дошкільної групи; 

 приміщення пришкільного інтернату; 

 дві котельні. 

 

Основне приміщення навчального закладу трьохповерхове, збудоване в 

1980 році. Стіни товщиною 0.17 м., виконані з панельних блоків. Усі вікна 

в 

школі, крім спортивної зали, замінено на металопластикові в ході 

реалізації 

мікропроекту «Енергозберігаючі заходи в Семенівському НВК №2» в 

рамках 

проекту ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». 

Приміщення, в якому розміщені дошкільна група та інтернат - 

одноповерхове. 

Опалення газове, автономне. Дві котельні: основного корпусу та 



дошкільної групи. Теплогенераторну збудовано 2001 році. Ремонт котлів 

та опалювальної системи проводився рік тому. На даний час опалювальна 

система перебуває в задовільному стані. 

За естетичним оформленням навчальний заклад є одним з кращих в 

області. Руками учнів, учителів, батьків при мінімальному використанні 

коштів оформлено внутрішній інтер’єр шкільного приміщення: рекреації, музей 

народознавства, приміщення дошкільної групи. 

Відповідно до рішення виконкому Семенівської селищної ради від 14 

травня 1993 року навчальний заклад має земельну ділянку, де 

розміщуються спортивні майданчики, навчально-дослідна ділянка, зона 

відпочинку, сад тощо. 

Два роки тому за кошти селищної ради було зроблено капітальний 

Ремонт обідньої зали. Проведено тендер по закупівлі сучасного 

обладнання для харчоблоку нашої їдальні. 

 

Комп’ютеризація та інформатизація навчального та 

управлінського процесів 

 

У школі наявні 18 мультимедійних проекторів та екранів  (у кабінеті 

інформатики, двох кабінетах математики, біології, географії, фізики, хімії, 

ресурсній кімнаті, кабінеті історії, трудового навчання, образотворчого 

мистецтва, всіх  класах початкової школи, актовій залі), маємо два телевізори, 65 

комп’ютерів, 45 нетбуків для учнів,5 інтерактивних дошок, звукопідсилюючої 

апаратури –2шт., радіовузол.  

У 2019-2020 навчальному році за ініціативи Семенівської селищної 

ради наш навчальний заклад ввійшов до Проєкту термомодернізації 

приміщення навчального закладу та завершено його реалізацію  до кінця 

2020 року. 

 

Відділом освіти, сім’ї та молоді та спорту України за кошти Семенівської 

селищної ради було проведено: 

- придбання парт для всіх учнів початкової школи; 

- придбання кількох учнівських дошок та дошки оголошень; 

- капітальний ремонт внутрішніх туалетів для хлопців та дівчаток; 

- часткову реконструкцію харчоблоку. Було побудовано стінку з дверним  

блоком для розділення кімнати по зберіганню харчових продуктів (із них 50% за 

кошти благодійного фонду). Таким чином створено кімнату для миття сирих 

овочів. В цю кімнату було проведено холодну та гарячу воду, каналізацію та 

встановлено ванни для миття овочів ( за спонсорські кошти та кошти 

благодійного фонду); 

- у 2022 році проведено протипожежну сигналізацію приміщення школи та 

пришкільного інтернату та дошкільної групи, придбано та перезаряджено 32  

вогнегасники,  70 масок індивідуального захисту; 

- встановлено сучасне кухонне обладнання в харчоблоці  шкільної їдальні 

( посудомийна машина, картоплечистка, тістоміс, овочерізка, хліборізка, 

електром’ясорубка). В харчоблоці шкільної їдальні встановлено апарат для 



очищення води для потреб харчування школярів та виведено водопровід в 

їдальню для пиття дітей; 

За кошти обласного Департаменту освіти придбано: 

 

- ресурсну кімнату для навчання дітей, що потребують інклюзивного 

навчання (кімната розміщена в приміщенні дошкільної групи); 

- обладнання для учнів  початкової школи за програмою НУШ; 

- ігрові набори LEGO Play Box 

- ігрові набори LEGO Six Bricks 

 

Слід відзначити плідну роботу шкільного сайту, на якому постійно 

оновлюється інформація з життя школи та має зворотній зв'язок, де батьки 

можуть вносити свої пропозиції щодо розвитку закладу освіти;  

 виділено кошти для придбання матеріалів для оформлення виставок дитячих 

робіт « Вікно в красу» та « Казкове містечко»; 

Прочищено каналізацію та помито каналізаційні люки на території школи. 

Оброблено дерев’яні   конструкції в приміщенні пришкільного інтернату та 

дошкільної групи спеціальним негорючим розчином. 

Силами працівників закладу зроблено тримачі та встановлено вогнегасники  для 

постійного зберігання. 

Придбано возика для вивезення сміття. Самотужки зроблено часткове обрізання 

та випилювання  мертвих  гілок старих дерев та випилювання  сухостою; 

посаджено ділянки, розбито та доглянуто клумби, трималося в належному 

порядку шкільне подвір’я. 

За батьківські кошти та руками  батьків 2-А класу замінено лінолеум в класній 

кімнаті ( класовод Ткаченко Н.Б.); зроблено капітальний ремонт класної кімнати 

6-Б класу ( класний керівник Іващенко В.В.); придбано меблі для 6-А класу ( 

класний керівник Скрипніченко Л.Г.). 

В харчоблоці шкільної їдальні постійно закуповуємо та міняємо спеціальну сіль 

в  апараті для очищення води для забезпечення потреб питного режиму та 

харчування учнів. Значна частина коштів іде для закупки миючих та 

дезінфікуючих засобів для харчоблоку та ін.  

Щира вдячність батькам, які з розумінням ставляться до шкільних проблем та 

своїми благодійними внесками ( звіт про використання є на сайті школи) 

допомагають вирішувати нагальні проблеми, розуміючи, що все, що пов’язано з 

комфортом, безпекою та здоров’ям дітей не може чекати та  потребує 

термінового вирішення. 

      В зв’язку з воєнним станом в країні, педагогічний колектив та працівники 

школи  значну частину зароблених коштів перераховували на потреби ЗСУ та 

через нестачу коштів не змогли реалізувати  плани школи. Тож наступного року 

потрібно зробити : 

-капітальний ремонт теплотраси від котельні до приміщення  школи; 

-капітальний ремонт харчоблоку; 

-капітальний ремонт вестибюлю; 

- ремонт паркану, заміну твердого покриття  шкільного подвір’я ; 



- провести низьковольтне освітлення  в підвальному приміщенні школи; 

- обрізання та випилювання  мертвих  гілок старих дерев та випилювання  

сухостою; 

- облаштувати грибки від сонця для діток дошкільної групи, 

 - замінити  лінолеуму на другому поверсі школи; 

- реалізувати Проект ремонту спортивної зали; 

- потрібно провести водопостачання та каналізацію для кабінетів фізики, хімії, 

біології. 
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      НАКАЗ 

30.12.2021         №01-04/151                                                                                         

                                                                                         

Про результати навчальних  

досягнень учнів за І семестр  

2022-2023 навчального  року 

На виконання Закону України « Про повну загальну середню освіту», 

Закону « Про освіту», відповідно Робочого навчального плану Семенівського 

ліцею №2 Семенівської селищної ради на 2022-2023 н.р., адміністрацією  закладу  

було проаналізовано результати навчальних досягнень здобувачів освіти за 

перший семестр 2022-2023 н.р.  

Так, на початок навчального року в навчальному закладі навчалось 359 

здобувачів освіти. Протягом І півріччя вибуло та прибуло по 2 учні. На кінець 

семестру є 359 учнів. З них 112 учнів 1-4 класів оцінено вербально, 247 – за 12 

бальною системою. 

 Якісний показник успішності здобувачів освіти за 1-ий семестр складає – 

29%, відмінників 5%, мають досягнення початкового рівня 25%, що дещо нижчі 

, ніж на кінець навчального року. Однією з причин пониження рівня досягнень 

учнів є вербальне оцінювання досягнень початкової школи та недостатня робота 

всіх учасників освітнього процесу над результативністю навчання. 

                   Результати успішності за ступенем навчання 

                        Основна школа171 уч.  Старша школа 68уч. 

Якісний пок.    38%     23% 

Поч. р. -    22%     37% 

Дещо вищі результати має школа ІІ ступеня (якісний показник в порівнянні 

зі старшою школою +15%, початковий рівень -15%).   

    Серед учнів 5-9 кл.  найкращими є досягнення 5-А кл. (76%), 5-Б кл (56% 

), 7-А ( 44%,  22% початкового рівня), класні керівники Кулик Ю. Г., Юрченко 
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О.А., Підгорний В.М. В старшій школі найвищі досягнення мають учні 11-А 

класу (40%, початковий рівень- 25%), класний керівник Кузуб Л.А. 

 Без початкового  рівня досягнень навчаються два з 13 класів 2-3 ступеня. 

Це 5-А та 5 –Б класи. 

Найнижчі результати мають учні 7-Б класу (якісний показник 0%, 

початкового рівня – 57%), 9-Б (13 %, 53%), 10-А (13%, 31%), класні керівники 

Кузуб Ю.А.,  Михайлик В.М., Черкесенко В.А. Нижче своїх здібностей 

спрацювали учні 6-А кл. (-13%),дещо підвишили свою успішність 10-А (+7%, -

13%.  

На високому рівні досягнень навчаються 22 учні: 19 учнів –  основної, 3 – 

старшої. Проте в кожному класі є діти, які мають 1-2 оцінки достатнього рівня. 

Це  Бахаутдінова К., Фидря  К., Мостьовний Ів. (6-А клас), Cеменченко Є. ( 6-

Бкл.) , Довгопол Н., Лісняк І. (10-Б),Моргун О. (8кл.) 

Із 62 учнів школи, що мають досягнення початкового рівня 18 учнів лише 

з 1 навчального предмету, що складає 29% від загальної кількості цих учнів. 

Відповідно до Положення про інклюзивну форму навчання в 

загальноосвітніх навчальних закладах, з метою забезпечення рівного доступу до 

якісної освіти, з урахуванням індивідуальних здібностей та стану здоров’я учнів 

та за заявами батьків та висновків ПМПК  в 1 семестрі 2022-2023 н.р  відкрито 7 

інклюзивних класів:  , Плужник Єгор ( дошкільна група), Вакуленко К. 1-Б,  Ціко 

Артем 3 кл.,  Баль Євген 7-Б кл.,  Вишневський Данило – 8 кл., Черненко Яна 9-

А кл.,  Вакуленко Ярослав 9-Б кл. (учителі  Третяк Є.І., Шквир С.А., Куценко 

В.Л.) 

Аналізом успішності виявлено, що найбільше досягнень початкового рівня 

мають учні з таких навчальних предметів:математика, англійська мова, зар. 

література ( учителі Михайлик В.М., Притула Р.Г., Моргун В.Я., Костомарова 

С.Ю., Юрченко О.А. 

Виходячи з цього  

 

НАКАЗУЮ: 

1. Всім класоводам та класним керівникам:    

1.1 до 03.01.2023 року проаналізувати успішність учнів класу,  поставити 

завдання на ІІ півріччя та обговорити шляхи підвищення успішності на 

методичних об’єднаннях, які відбудуться 04.01.23р.;    

1.2 в ІІ семестрі звернути увагу на успішність учнів, які мають 1-2 

досягнення іншого рівня ( достатнього, середнього,  початкового); 

1.3 спланувати індивідуальну освітню траєкторію навчання кожного учня; 

1.4 спільно з батьками працювати над створенням нових робочих місць та 

проведення швидкісного інтернету з метою рівного доступу кожного до якісної 

освіти. 

2. Всім вчителям-предметникам: 

2.1 впроваджувати в своїй роботі технології дистанційного навчання, 

інноваційних, передових, інтенсивних методів і прийомів роботи  та оцінювання 

знань учнів в практику   викладання навчальних предметів ; 

2.2 використовувати електронну освітню платформу  Classroom, Zoom, 

Всеосвіта; 



2.3 під час оцінювання учнів зважати на навчання дітей в умовах воєнного 

стану. 

3. Учителям, чиї учні мають найбільше досягнень початкового рівня, 

спланувати індивідуальну роботу із ними.  

4.Заступнику директора з навчально-виховної роботи Кравцовій Л.П.: 

4.1 проаналізувати  рівень навченості учнів порівняно з минулими 

семестрами, роками навчання; 

                                       січень  2023 року . 

4.2 обговорювати результати успішності з учнями, батьками з метою 

вироблення спільної стратегії підвищення успішності в умовах навчання в 

дистанційному режимі. 

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

Директор Семенівського ліцею №2                                   Л.М. Шудря 
 

 

 
 


